

## **Научная жизнь**

### **Институту экономических исследований Дальневосточного отделения РАН — 40 лет**

1 июля 2016 г. исполнилось 40 лет со дня создания Института экономических исследований Дальневосточного отделения Российской Академии наук (ИЭИ ДВО РАН, г. Хабаровск). Созданный как базовое научное учреждение для координации разработок по проблемам развития и размещения производительных сил, изучения населения и внешних связей Дальнего Востока, Институт за четыре десятилетия превратился в широко известный и авторитетный в России и за рубежом центр фундаментальных и прикладных исследований по широкому кругу проблем развития российского Дальнего Востока, российского экономического пространства, международных экономических взаимодействий, социального развития региона.

В ИЭИ ДВО РАН сформировалась и активно развивается уникальная научная школа по изучению закономерностей развития пространственных процессов в экономике, управления территориальными и производственными системами, моделированию и прогнозированию регионального развития.

Созданные учеными Института теоретические и методологические основы освоения и развития региона используются научными и практическими организациями, органами власти и управления федерального, регионального и муниципального уровней при определении направлений экономического и социального роста. Коллектив Института принимал участие в формировании, экспертизе и мониторинге практически всех государственных программ, реализованных на территории дальневосточного региона с 1976 г.

Большой вклад внесен специалистами ИЭИ ДВО РАН в изучение экономик стран Азиатско-Тихоокеанского региона, совершенствование взаимодействия с ними, усиление влияния России в АТР. Институтом проводится большое количество исследовательских работ совместно с научными организациями и университетами Китая, Японии, Республики Корея, США, Австралии и других стран региона.

Институт является настоящей кузницей кадров высшей экономической квалификации на Дальнем Востоке. Обучение и профессиональную подготовку в аспирантуре и докторантуре Института прошли сотни исследователей, которые затем стали ведущими специалистами в вузах и НИИ Дальнего Востока, возглавили крупные бизнес-структуры, заняли руководящие позиции в региональных органах власти.

**От всей души поздравляем коллег-хабаровчан с юбилеем и желаем новых научных свершений.**

**Редакция журнала «Проблемы Дальнего Востока»**